
C O N V O C A T O R I A : 
 
 
De orden del Sr. Alcalde-Presidente, se convoca a la Corporación Municipal, a sesión 
ORDINARIA, que tendrá lugar en el Salón de Actos de la Casa Consistorial, el 
próximo VIERNES, día 13 de enero de 2012, a las DIECIOCHO HORAS (6:00 de 
la tarde), con objeto de tratar y acordar sobre los asuntos que se expresan en el 
siguiente, 
 

O R D E N    D E L    D ÍA : 
 
 
1º.-     LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LOS BORRADORES DE 
LAS ACTAS DE LAS SESIONES ANTERIORES. 
 
2º.-    DACIÓN DE CUENTA DE LAS RESOLUCIONES ADOPTADAS  POR  LA  
ALCALDÍA,  DESDE LA ÚLTIMA SESIÓN PLENARIA ORDINARIA, PARA QUE 
LOS CONCEJALES CONOZCAN EL DESARROLLO DE LA ADMINISTRACIÓN 
MUNICIPAL A LOS EFECTOS DEL CONTROL Y FISCALIZACIÓN DE LOS 
ÓRGANOS DE GOBIERNO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 22.2.a) DE LA LEY 
7/1985, DE 2 DE ABRIL, REGULADORA DE LAS BASES DE RÉGIMEN LOCAL. 
 
3º.-     DACIÓN DE CUENTA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA 
DE GOBIERNO LOCAL, DESDE LA ÚLTIMA SESIÓN PLENARIA ORDINARIA, 
PARA QUE LOS CONCEJALES CONOZCAN EL DESARROLLO DE LA 
ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL A LOS EFECTOS DEL CONTROL Y 
FISCALIZACIÓN DE LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO PREVISTO EN EL 
ARTÍCULO 22.2.a) DE LA LEY 7/1985, DE 2 DE ABRIL, REGULADORA DE LAS 
BASES DE RÉGIMEN LOCAL. 
 
4º.-     DACIÓN DE CUENTA DE LAS CUANTÍAS CORRESPONDIENTES A LAS 
ASISTENCIAS A PLENO QUE SERÁN TRANSFERIDAS A LA APLICACIÓN 
PRESUPUESTARIA DENOMINADA ATENCIONES BENÉFICAS Y 
ASISTENCIALES, PARA QUE SEAN DESTINADAS A FAMILIAS 
NECESITADAS.  
 
5º.-    APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO GENERAL ÚNICO PARA EL 
EJERCICIO ECONÓMICO DEL 2012. 
 
6º.-  CONVENIO DE COLABORACIÓN TIPO ENTRE EL CIATF Y LOS 
AYUNTAMIENTOS PARA LA PRESTACIÓN DE LOS SERVICIOS DE 
DESALINIZACIÓN DE AGUAS SALOBRES Y ADUCCIÓN DEL 
ABASTECIMIENTO A POBLACIONES A TRAVÉS DEL SISTEMA DE 
ABASTECIMIENTO URBANO DEL NOROESTE (AUNO). 
 
7º.-    NOMBRAMIENTO DE REPRESENTANTES DE LA CORPORACIÓN 
(VOCAL TITULAR Y SUPLENTE) EN EL CONSEJO DE SALUD DEL ÁREA DE 
TENERIFE. 
 



8º.-    MOCIÓN PRESENTADA POR EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA 
(P.S.O.E.) AL PLENO DE LA CORPORACIÓN, SOBRE LA NECESIDAD DE 
NUEVOS PASOS DE PEATONES. 
 
9º.-    MOCIÓN PRESENTADA POR EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA 
(P.S.O.E.) AL PLENO DE LA CORPORACIÓN, SOBRE LA GRABACIÓN 
DIRECTA DE LOS PLENOS PARA SU PUBLICACIÓN EN LA PÁGINA WEB 
MUNICIPAL. 
 
10º.- TOMA DE CONOCIMIENTO DE LA RENUNCIA DE DON JUAN 
FERNANDO DÍAZ CEJAS COMO CONCEJAL DE ESTE AYUNTAMIENTO. 
 
11º.-    RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
 
Buenavista del Norte, a 10 de enero de 2012. 
 


